

O Futuro da Ciência e os Desafios da Produção do Conhecimento

De 22 a 25 de outubro

ADENDO Nº 01 AO REGULAMENTO

A Comissão Organizadora do Salão Universitário 2019 da Universidade Católica de Pelotas, comunica que estão abertas as inscrições para Aluno Ouvinte no período de 19.09.2019 até às 23h59min do dia 11.10.2019.

Para inscrever-se como Aluno Ouvinte o interessado deve acessar o site salao.ucpel.edu.br, acessar sua conta e no canto superior esquerdo, na opção INSCRIÇÃO, selecionar a opção OUVINTE.

O interessado deverá assistir, no mínimo, 4 (quatro) sessões de apresentações (duas horas cada) para emissão de certificação; sendo o máximo 12 (doze) sessões.

No primeiro dia do Salão Universitário, 22.10.2019, a partir das 8h, o Aluno Ouvinte deverá retirar Ficha de Controle de Presença junto ao Credenciamento. Ficha esta que, ao final do Salão Universitário, deverá ser entregue ao Credenciamento (impreterivelmente até às 19h do dia 24.10.2019) com os respectivos carimbos e assinaturas das sessões assistidas.

É de inteira responsabilidade do Aluno Ouvinte a guarda (durante o Evento) e entrega da Ficha de Controle de Presença (ao final do Evento).

Não será emitido certificação ao Aluno Ouvinte que, mesmo confirmada a inscrição, não entregar a Ficha de Controle de Presença e/ou entregar a Ficha com menos de 4 (quatro) sessões assistidas.

Pelotas, 19 de setembro de 2019

Comissão Científica

